

环卫工每天铲污8小时,只能铲掉3斤口香糖;呼吁市民:

别让口香糖“出口成脏”

连日来,常州各大街区都有环卫工人蹲在地上处理口香糖污渍,网友们将这一幕拍下发到了网上,称要向这些创建文明城市的主力军致敬。

昨日的室外体感最高温度达到了37℃,记者来到南大街体验铲口香糖,仅蹲在地上铲污十来分钟就已经是满头大汗、腿脚酸痛。可近几天来,不管是大雨瓢泼还是高温日照,环卫工人们一铲污就是8小时。



高温天里环卫工人在铲口香糖

体验:铲口香糖没想象中那么简单

昨日上午10点,室外温度在30℃左右,记者来到南大街红星大剧院门口时,几名钟楼区的环卫工人已经在广场上铲口香糖两个小时了。“这个好不好铲?”听到记者询问,环卫工人摇了摇头,大伙都称比较难。

看上去就用铲子来回磨几下就可以了,为何环卫工人都叫难?为确定情况,记者拿起铲子找到一块口香糖污渍铲了起来。

第一块铲除干净后,记者没放弃铲污。可铲污10几分钟、才铲除五六块后,记者就觉得手腕酸痛、脚发软,手心更是发胀发红。站起来时只觉得眼冒金星,加上在太阳底下曝晒,没一会就大汗淋漓。

现实:辛苦一天只能铲掉3斤口香糖

“别小看这口香糖污渍,铲除的时候还有三个步骤:第一步先敲碎;第二步用抹布弄潮冷却;第三步就是铲了。三步骤进行下来就会非常干净了。”张师傅说,这些天她们几个人的主要工作就是铲除口香糖,所以一蹲在地上就是大半天,每天都要工作8个小时。

“平常捡拾垃圾扫地不用蹲在地上,人也没这么累。”张师傅说,第一天集中铲口香糖的时候,她的手上都磨出了泡。开始的两天常州下暴雨,工人们都被淋湿了,这两天又是高温天,衣服同样湿透了,不过是被汗浸湿的,下班回到家更是连手臂都抬不起来。

“有些人看到我们,直说你们辛苦了,听到这话时,真的很欣慰。但令人头疼的是,我们这边铲着,那边又有人在吐了。”张师傅说,辛苦一天大约只能铲掉三斤口香糖。

而据常州市环卫处介绍,目前全市环卫工人有三千多名,负责道路清扫、捡烟头、铲除口香糖等工作,而口香糖因为不是有毒有害物,就只能与生活垃圾一样正常处理。

呼吁:注重口腔清洁也注意地面清洁

环卫工人默默无闻地为城市卫生做贡献,连日来,他们辛苦工作的照片也被热心网友拍下频频放到了网上。“连续几天路过南大街,都看见钟楼区的环

卫工人拿着小铲子在清理地上的口香糖等污渍,衷心地赞一个。请大家自觉爱护环境,街上现在的垃圾箱还是很多的,口香糖对环卫工人来说是个噩梦,向环卫工人致敬!”网友发帖说。

常州市钟楼区环境卫生管理处书记吴伟表示,由于南大街、延陵西路等几条市中心主要区域人流量大,所以近5天来每天会安排8个人在市中心铲除口香糖。“环卫工人真的很辛苦,希望大家在注意口腔清洁的同时,也注意一下地面的清洁,尊重环卫工人的劳动成果。”吴伟说。

张巧芬 李梦雅

»天气

今明后三天 阴雨天气回归

室外体感最高温度达到37℃,难怪市民昨天直呼“好热啊!”据常州市气象台监测数据显示,昨天常州实录最高温度为34.5℃。这样的天气是因为受暖气团影响,地面吹西南风,才导致气温较高。

今明后三天,高温天气暂退,阴雨天气回归。今天,雨量中到大,局部暴雨,偏南风4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级,早晨的最低温度为25℃-26℃,最高温度为29℃。明天有中雨,周日多云转阴有阵雨或雷雨。因为降雨,这个周末的温度不会很高,预计最高温度在26℃左右。

今天局部暴雨,气象台提醒相关部门做好防暴雨相关工作;市民出行注意安全。 张敏

»发布

常州8个项目入选 省级非遗推荐项目

第三批省级非物质文化遗产名录推荐项目名单,于6月21日由江苏省文化厅发布公示,公示期为20天。据介绍,此次江苏省第三批省级非物质文化遗产名录推荐项目共有94项,常州钱氏中医儿科疗法、焦尾琴传说、常州唱春、金坛儒林树德堂妇科疗法、金坛老人山程氏骨伤疗法、常州大麻糕制作技艺、常州芝麻糖制作技艺、祠山庙会等8个项目入选,其中前5项为新入选项目,后3项为扩展项目。

在此次入选的8个项目中,传统医药类项目占了三席,填补了常州入选省级非物质文化遗产项目传统医药类的空白。 晁静

四城区低保标准 下月起提至435元

昨日,记者从常州市民政局获悉,经市政府批准,自2011年7月1日起,常州市四城区(新北区、天宁区、钟楼区、戚墅堰区)城市居民最低生活保障标准,从原来的每人每月390元提高至每人每月435元,提高标准后,原市、区保障资金列支渠道和分担比例不变。

据民政部门介绍,武进区的城乡低保标准及新北区的农村低保标准,由当地政府根据省政府的低保标准增长机制要求确定。

盛冠玉 李梦雅

高铁关键零部件 产自常州戚墅堰

京沪高铁试运行工作正在紧锣密鼓的进行中。据了解,此次京沪高铁上的很多关键零部件均为“江苏创造”。其中,由南车机车车辆工艺研究所有限公司(戚墅堰所)研制生产的CRH380A动车组齿轮箱驱动装置、车钩缓冲装置、踏面清扫器、半主动减震器等,都是“常州戚墅堰制造”的代表。

由戚墅堰所研制的LR1200型钢轨闪光接触焊机组,还被运用于京沪高铁天津到沧州段、徐州段以及沪宁段钢轨焊接工程。该焊机组拥有发明专利3项、专利授权13项。 姚斌

常州多措并举 打造“职教名城”

5月上旬,江苏省政府办公厅公布了首批省职业教育创新发展实验区的名单,常州、苏州、无锡等10个市、县(区)光荣上榜。近日,《常州市建设江苏省职业教育创新发展实验区实施方案》正式出台,昨天,记者从常州市建设省职教创新发展实验区推进会上获悉,从今年7月开始,将重点推进职教发展方式、办学体制、管理体制、人才培养模式、队伍机制、考试招生制度、质量评价制度和经费保障机制八个方面的创新。到2015年,全面达成省职教创新发展实验区建设标准,为常州建设中国职教名城奠定坚实基础。

为了推进常州职教新一轮布局调整和资源整合,将建设城西职教园区。目前,该职教园区正处于规划设计阶段,预计2013年建成。除了建成城西职教园区,到2015年还将创建10所以国家示范性职业学校、国家优质特色学校和省高水平示范性职业学校为标志的一流职业学校;建成5个示范性职教集团等。 张敏

团购过吗?有建议快来说说

快报与常州消协合作开展团购消费问卷调查



姓名:

身份证号:

家庭地址:

联系电话:

1.您第一次参与团购时的原因? [单选]

A受周围人的影响,自己好奇心尝试一下

B便宜的价格,巨大的折扣
C正好看到自己需要的
D朋友的推荐或邀请
E看到自己喜欢的了
F其他

2.到目前为止您参与过的团购类型? [多选]

A家居用品 B美食 C摄影
D美容美发 E服装鞋帽 F家用电器
G书籍/影像类 H旅游 I数码电子类
J休闲娱乐 K运动健身 L其他

3.平均每次团购花费? [单选]

A 0-100元 B 101-300元

C 301-1000元 D 1001元以上

4.您最常购物的团购网站是? [多选]

A优扣帮 B快团 C 24券 D 团宝网 E窝窝团 F满座 G糯米网 H美团 I拉手网 J聚划算 K 米饭团 L其他

5.下列各因素对您决定参与团购影响程度为 [多选]

非常影响 _____ 影响 _____

一般 _____ 不太影响 _____

根本不影响 _____

- ①产品价格
- ②与原价相比的折扣程度
- ③已参与团购的人数
- ④产品质量及知名度
- ⑤网站本身知名度
- ⑥售后服务

6.总体来说,您对团购整体(从网站下订单到消费结束)的满意度如何? [单选]

A 非常满意 B 满意 C 一般
E 不满意 F 非常不满意

7.在参与团购活动中,您觉得还有哪些不满意的地方,或遇到过哪些问题? [多选]

A 产品质量不好 B 产品与宣传不符
C 团购券不能使用 D 实际消费时服务有打折
E 售后服务不到位 F 退换货难 G 商家歧视
团购消费者 H 其他

8.遇到上述问题,您通常会 [单选]

A 自认倒霉,什么也不做
B 与商家沟通,私了
C 诉诸媒体、

舆论 D 寻找消协等政府部门帮助
E 运用法律手段 F 其他

9.团购中出现的问题是否得到了圆满解决? [单选]

A 没有 B 大部分解决了
C 小部分解决了

10.如果团购的产品或服务在实际使用或消费过程中遇到问题,您认为该由谁来负责? [单选]

A 团购网站负责,既然组织团购,就应该对团购过程全程把控

B 由商家负责,团购网站只提供一个购买平台,产品和服务质量还是应找商家

C 各负一半,产品/服务质量的问题找商家,团购网站有义务协助解决

11.您认为当前团购网存在的主要问题? [多选]

A 团购有陷阱,网站鱼龙混杂
B 产品真假难辨,以次充好
C 出现纠纷无法维权
D 售后服务不到位
E 其他

12.您认为团购消费是否是一种安全可靠并值得推广的消费模式? [单选]

A 是 B 总体上是,但需要改进与规范
C 不是 D 说不清楚

13.您对改进与规范团购消费,有何意见或建议?

王玉